

周星驰扮演的齐天大圣形象很经典



在大片林立的暑期档中,刘镇伟的新片《机器侠》凭借无厘头、爱情、中国功夫等元素相当抢眼,取得了不俗的票房成绩。为了更全面地了解观众对该片的评价,前几天,刘镇伟特意通过片方联合快报在南京地区进行了一次“《机器侠》倾听你的声音”问卷调查活动(详细报道见9月5日的快报)。活动举办以来,迄今已有两百多名读者积极参与该调查。其中大部分人觉得,《机器侠》的科幻水平还有待提高,但它的搞笑、浪漫依旧让影片充满看点。大家还纷纷为《机器侠2》支招,建议刘镇伟不能放弃爱情、无厘头等元素,因为这些才是大家最爱刘镇伟的地方。



# “齐天大圣”能有机器人版吗?

## “《机器侠》倾听你的声音”问卷调查活动反响热烈,读者纷纷为《机器侠2》支招

### 观众评论:

#### 无厘头搞笑很抓人

刘镇伟的无厘头式喜剧一直为广大影迷津津乐道。《大话西游》《东成西就》《天下无双》等都让观众笑破肚皮,《机器侠》更是不例外。影片中不仅奉献了生猛的动作加火爆的特效,更是将胡军、孙俪、方力申、甘薇、郑中基等人的喜剧特质发挥到极致。

只是发明了杀人武器,却没有让人起死回生的药”等。都被观众“点名”表扬,称这些句子有潜力成为最新的网络流行语。



在问卷调查的反馈意见中,很多人认为,胡军这次意外地颠覆硬汉形象,大搞无厘头,“笑”果惊人,绝对是片中无厘头的搞笑主力。其煞有介事的搞笑甚至让郑中基这样的搞笑高手都不得不“退居二线”。

此外,一些很有创意的无厘头台词让观众印象深刻,比如,贯穿整部影片的依然是刘镇伟式的大话喜剧风格,其中不乏刘氏风格的经典语录:包括“当女人谈恋爱时,就会变成斗鸡眼”、“不管是人还是机器人,都希望自由自在”、“现在科技这么发达,为什么



### 强烈建议:

#### 爱情戏绝对不能少

《机器侠》中的“人机恋”桥段非常搞笑,但又很有浪漫唯美的气氛。命中注定不会有圆满结果,不能长久的机器人与人类的爱情,赚来了不少泪水。在观众的反馈意见中,大家几乎一致认为,影片的结局相当煽情——不能对人动感情的机器人方力申向孙俪表白,却最终因程序阻止而消失,只剩下孙俪撕心裂肺的哭喊声。

刘镇伟影片中的爱情总是这么精彩,因此大家希望,《机器侠2》绝对不能少了爱情的元素。一位观众评价:“刘导演很娴熟、很成功地用超时空的力量演绎出了一段经典而心酸的爱情,游刃有余地驾驭着无厘头的表现方式,给观众展示了一场惊心动魄的爱

情,笑过感动之后再回味其中的爱情,不禁令人暗自心酸,暗自垂泪。”还有人称赞,刘镇伟是在用幽默的方式,讲述小人物们生命之花的一张一弛,收放有度,用至情打动观众。无厘头的外表下却有着细腻的心,讲述着凄美爱情。”

有观众建议,在《机器侠2》中,刘镇伟可以让爱情更加复杂一些,篇幅更大一些:“机器人和人的爱情很感人,可以继续拍,机器人和机器人之间的感情也可以展示一下呀。此外还能让《机器侠2》中除了爱情之外,再多点友情、兄弟情、战友情,甚至可以再搞一对周星驰、吴孟达风格的机器人搭档出来。” 快报记者 沈梅

### 影迷支招:

#### 中国科幻风再鲜明一点

《机器侠》作为国产电影中首部打造中国东方机器人CG特效制作的电影,其充满东方元素的创意打动许多观众,比如,影片中机器人混战的片段很震撼,机器人变成摩托车、自行车的情节都特别有趣等等。但是部分观众表示,特效打斗的时间太短,看得还不够过瘾,特别是最后一段K-1和乌龟机器城堡并没有上演最后的机器大战,令人遗憾。对此,刘镇伟导演曾表示,因为资金问题只能有这么多特效打斗,如果有更多的资金,会做得更好。

针对特效让人看得不过瘾的遗憾,有部分影迷支持刘镇伟的看法:一定要等资金强大、特技成熟的时候再拍《机器侠2》。一位影迷写道:“我们不希望拿‘机器侠’跟‘变形金刚’比,因为他们的风格完全不一样。但是我们希望‘机器侠’的中国科幻风更加鲜明一点,僵尸机器人最好能出个升级版。除此,刘镇伟之前的电影里的经典形象也可以搞个机器人出来,比如周星驰以前扮演齐天大圣,刘导能不能制作一个充满无厘头精神的大圣机器人呢?”



以上《机器侠》海报都充满了无厘头和科幻的色彩

## 珠江路独立商铺9月19日开盘 卓越骇客天街再掀“抢房潮”?

7月底,珠江路上演了一场疯狂的“抢房潮”。卓越SOHO开盘吸引了数百人深夜排队抢购,排队一直持续到凌晨1点多,436套房子被抢购一空,这给不少没买到房的投资者留下了遗憾。

近日,卓越SOHO的商铺部分——卓越骇客天街公布了开盘日期。9月19日,该项目将一次性推出680多套独立产权商铺。人主珠江路核心商圈!“一铺养三代”!机会就在眼前!

珠江路IT一条街,拥有强大的IT产业支持,涵盖电脑、数码、游戏、软件、通讯和网络6大产业。每天人流量都保持在10万以上。今年第二季度,南京市包括新街口等核心商业区排名中,珠江路高端商铺的人住率高居全市第一,达100%。

一著名研究机构公布的南京房地产2009年第二季度报

告显示,珠江路高端商铺平均租金高居全市第二,达292元/平方米/天,仅次于新街口的309元/平方米/天。该研究机构预测,未来6个月珠江路高端商铺租金还将继续上涨。业内人士分析,珠江路拥有强大的IT产业支持,加上其核心商圈的突出位置,确保了该路段商铺价值的稳步提升和租金上涨。

卓越品质超低门槛 长期以来,南京城中商铺都显示出明显的“价高”、“难求”的特点。城中商铺大多自行持有,不对外出售。即使少量出售,也大多是“天价”。早在五年前,珠江路未来城一批商铺就拍到8万元/平方米。

卓越骇客天街面积小,投资门槛低。通过巧妙的设计,该项目的商铺以小为主,最便宜的一个铺子总价只要10多万元,如此低的门槛在南京城中可谓是绝无仅有。其主力的户型总价也

大多在40万元以下。项目公共部分有统一的5A级酒店式精装修,配备有挑高6米的公共大堂,总面积达400平方米。每个商铺门面都将进行统一的精装修。其舒适的环境和精致的装修将明显区别于珠江路其他卖场。

复式商铺自由组合 项目共7层,地下3层地上4层,全部为挑高户型,买一层面积可以用两层。地下挑高46到50米,二层以上挑高52到54米,地上一层挑高更是高达6米。面积从5平方米到20平方米不等。这种复式商铺突出的特点是:兼具商业、办公、仓储三大功能。

拥有独立产权的卓越·骇客天街在具体使用中非常自由便利,不仅各商铺之间可任意组合合并,自由决定商铺的面宽和面积大小,而且每个商铺水电、空间和产权都完全独立,大小随心,可以分户计量各种费用。

文涛

**南京新百** NAN JING XIN BAI

购物满200元享 免费停车2小时

男女装/针织床品 鞋帽包/儿童服饰

**满188送99礼金 + 送130元女性健康体检卡**

多买多送,不封顶 (特例商品除外)

品位高尔夫 趣味推杆赛 活动支持:杭州特美刻  
9/11起,6楼中庭引入TOMIC高尔夫球推杆赛,当日购物满188元以上的顾客凭发票可参与一次(单张发票限参加1次)。每次比赛可推杆5次,视球进洞次数获得不同奖项。 时尚水杯 击中即得

逛虎丘庙会 游水乡用直  
9/11起,当日购物满188元以上的顾客,凭发票可以优惠价118元/人报名畅游苏州虎丘、甬直一日游。 新百8楼商务中心 咨询电话:025-84761666/84761899

9/11-9/13 **1F** 化妆品类满200元以上赠海德堡牙膏一支。伊诺姿系列购满1280元送美白豆浆机一台

蝶妆贵宾回馈日(仅限9/12) 新百VIP 8倍积分  
购满1880元,赠海信七件套+落地蒸汽电熨斗一个  
购满880元,赠海信七件套+飞利浦电吹风+海信蓝调电熨斗

**6F** 婴童名品惠 丽婴房3-5折,黄色小鸭4.5-5折

**5F** 新学年新装备 折扣送学子:新生凭录取通知书购物现价基础再享8.5折优惠。(特例商品除外) 单张发票满200元以上可参加“购装备,赢豪礼”活动 臻藏版奥运金银章、银条、奥运福娃等惊喜放送,100%中奖

9/12-9/13 罗西尼辉煌25载大型巡展 强劲登陆新百东南门广场,推荐款腕表低至3-5折